



Roszen Idealov a Bolgár Nemzeti Zeneakadémia klarinét és kamarazenei szakán szerzett diplomát. Kortárs zenei és előadóművészeti mesterkurzusokban vett részt. Pedagógiai teljesítményét elismerték a 1999-ben és 2006-ban megszervezett szófiai nemzetközi zenefesztivál díjával. 2005-ben kimagasló művészeti tevékenységéért, a bolgár zenealkotások népszerűsítéséért megkapta az Arany kottasor-díjat, 2009-ben pedig az Arany líra-díjat. 2012-ben a Bolgár Zene-és Táncművészek szövetsége kitüntette a Párbeszédék című kamarazenei CD megjelentetéséért és bemutatásáért Georgita Bojadzsieva csellóművésszel együtt.

Roszen Idealov a Bolgár Nemzeti Zeneakadémia és a Szófiai Nemzeti Zenegimnázium kamarazenei tanára, valamint zenekari játszást és klarinétművészetet is oktat. 40 éves szólista és kamarazenei pályafutása alatt Bulgária, Olaszország, az Egyesült Államok, Ausztria, Csehország, Oroszország, Szlovákia, Magyarország, Kína, Korea, Románia és más országok különböző városaiban koncertezett, a leghíresebb bolgár szimfonikus, kamara- és fúvószenekarok szólistája volt. Több tekintélyes nemzetközi fesztivál és fórum színpadán szerepelt - Wien Modern, Triest Prima, Várnai Nyár, Szófiai Zenei Hetek, Művészetek szalonja, Apollonia, Musica Nova, Hang és kapcsolódás (Szófia).

Repertoárja több mint 500 művet tartalmaz a Reneszánsztól kezdve egészen a XXI. századig. Több mint kettőszázötven zenedarab bemutató előadásának előadóművésze Bulgáriában és szerte a világban, és kortárs zeneszerzők neki ajánlanak több mint száz művet.

Számtalan hangfelvételt készített a Bolgár Nemzeti Rádió, a Bolgár Nemzeti Televízió, valamint más tv-csatornák számára. 15 db kortárs zenei CD-en szerepel, két önálló lemeze van bolgár zeneszerzők műveivel. A Kansasi Egyetem Zeneművészeti Karán (USA) tanított és mesterkurzusokat tartott, hangversenyeket adott Pittsburgban és Kansas Államban. 2012-ben előadásokat, klarinétművészeti, kamarazenei mesterkurzusokat tartott az Illinois Wesleyan Egyetemen, részt vett művészkörúton az egyetemen oktató neves előadóművészekkel és pedagógusokkal együtt.

